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Pink together 

Κυριακή 26 Μαΐου 2024 
 

 

 

 

Δηλώσεις συμμετοχής 
 

 

 

 

 

Το Union Eurobank συνεχίζει να στηρίζει τις αξιέπαινες προσπάθειες του Συλλόγου Γυναικών με 
Καρκίνο Μαστού «Άλμα Ζωής» Ν. Θεσσαλονίκης δηλώνοντας συμμετοχή στο 1ο “Pink Τogether” τη 
μεγαλύτερη ενημερωτική εκστρατεία στη Β. Ελλάδα για την Πρόληψη και Έγκαιρη Διάγνωση του 
Καρκίνου του Μαστού. Το μήνυμα ήταν και παραμένει διαχρονικά το ίδιο: «Ο Καρκίνος του Μαστού 
μπορεί να ΝΙΚΗΘΕΙ, αρκεί να διαγνωστεί έγκαιρα!».  

Με το σύνθημα «ΜΑΖΙ για την Ελπίδα», το  «Άλμα Ζωής» Ν. Θεσσαλονίκης, μας καλεί όλους 
την Κυριακή 26 Μαΐου 2024, στις 17:00, στη Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης, στο Άγαλμα του Μεγάλου 
Αλεξάνδρου, να ντυθούμε στα ροζ για να γιορτάσουμε ΜΑΖΙ το σπουδαίο δώρο της ΖΩΗΣ! 

Σημαντική δράση της φετινής διοργάνωσης θα είναι ο ΔΩΡΕΑΝ Κλινικός Έλεγχος Μαστού για 
όσες γυναίκες επιθυμούν να εξεταστούν με τη συνεργασία εξειδικευμένων σε θέματα μαστού 
Ιατρών, από τη Β' Προπαιδευτική Χειρουργική Κλινική ΑΠΘ του Γ.Ν.Θ. «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ», ενώ θα 
υπάρχει και η δυνατότητα για ΔΩΡΕΑΝ Υπέρηχο Μαστού από την Ακτινοδιαγνώστρια κ. Μαρία 
Μαλανδρή. Επίσης θα δοθούν και ΔΩΡΕΑΝ Μαστογραφίες σε συνεργασία με διαγνωστικά κέντρα σε 
περίπτωση που χρειαστεί περαιτέρω έλεγχος. 

Το κόστος συμμετοχής (7 € ανά άτομο) θα καλυφθεί εξ ολοκλήρου από το Σωματείο μας και 
αντιστοιχεί στο κόστος της μπλούζας που θα μοιράσει το «Άλμα Ζωής». Επιπλέον το Σωματείο μας θα 
διαθέσει σε όλα τα συμμετέχοντα ΜΕΛΗ του και διαφημιστικά καπελάκια του Union για την 
ηλιοπροστασία των μετεχόντων.  

 

 

Δηλώσεις συμμετοχής συναδέλφων-μελών του Union μόνο από 
μονάδες της Τράπεζας στην Θεσσαλονίκη στον σδ Νίκο Μαρτίδη 

στο email nmartidis@unioneurobank.gr (τηλ. 6944 888588)  
έως την Δευτέρα 20 Μαΐου 2024 

(σημειώνοντας και το μέγεθος της μπλούζας: XS,S,M,L,XL,2XL-λευκό με ροζ λογότυπο) 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 

                                                       Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 

http://www.unioneurobank.gr/
mailto:nmartidis@unioneurobank.gr


 
 

 


